
まち　わだいの TOWN TOPICS

情報課 広報広聴係　☎75-2280／FAX 75-2110まちの話題をお寄せください!!
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▲�一致団結して九州大会に挑む選手たち

▲�

全
国
大
会
に
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け
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練
習
風
景

　 ８月１５、１６日に行われた全国小学生ＡＢＣバドミン
トン大会（主催：公益財団法人日本バドミントン
協会・日本小学生バドミントン連盟）に多久スポー
ツピアから ４人の選手が出場しました。田

た

中
なか

昌
まさ

樹
き

コーチは「Ｕー１３ジュニアナショナルチームに選抜
されている田

た

中
なか

陽
はる

樹
き

くん（ ６年生）を筆頭に昨年
より成績が上がるように全員、自分が持っている
力を精いっぱい出して、頑張ってほしい。」と意気
込みを語りました。

第１８回全国小学生ＡＢＣバドミントン大会
全国の強豪集う夏の北海道へ！
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○陸上競技　　　　　３,０００ｍ　園
その

田
だ

　　勢
せい

さん（東原庠舎中央校 ９年）県大会 １位
　　　　　　　　　　３,０００ｍ　諸

もろ

田
た

　雄
ゆう

生
き

さん（東原庠舎中央校 ９年）県大会 ２位
　　　　　　　　　　１,５００ｍ　山

やま

田
だ

　基
もと

貴
き

さん（東原庠舎東部校 ８年）県大会 １位
○バドミントン　　　個人　　　　�大

おお

川
かわ

内
ち

奏
かな

羽
う

さん（東原庠舎東部校 ８年）県大会 ３位
○ハンドボール女子　団体　　　　�東原庠舎中央校　県大会優勝

　地区中体連、県中体連を勝ち抜き、九州大会・全国大会へと出場した生徒たち。暑い夏の練習
を頑張り、日ごろの練習の成果を発揮しました。
　陸上競技の園田勢さんは九州大会 １位の成績を収め、全国大会に出場しました。

　全国大会では、 ４人中 ３人が決勝トーナメント（ベスト３２）に残り、健闘されました。
◆全国大会の結果

◆中体連 九州大会・全国大会で頑張りました

◆九州大会出場選手の県大会結果
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　東原庠舎中央校から陸上競技とハンドボール女子
の ２種目、東原庠舎東部校からバドミントンと陸上
競技の ２種目で個人 ４人、団体 １チームが九州大会
出場を決め、壮行会を市長応接室で行いました。
　横

よこ

尾
お

市長と田
た

原
ばる

教育長は「日頃から自分たちが競
技に打ち込めるのはお父さん、お母さんのおかげで
す。しっかりと感謝の気持ちを持って正々堂々と精
一杯頑張ってきてください」と激励の言葉を贈りま
した。

中学校総合体育大会九州大会出場壮行会
熱戦に挑む選手にエール
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